

没去过湖南,咋会有那里的违章?

这还不明白,肯定是被套牌了呗

车管所让车主联系当地交警部门解决

费了好大劲才弄清楚:是一辆大客车在搞怪

我们想知道,如果遭遇类似的事情,该谁来出面?

市民马先生这几天非常苦恼,因为他的车被套牌了。

“我没去过湖南,审车才知道还有那里一个罚款50元的违章未处理。”

马先生说,交警部门让他自己跟当地交警部门联系,只有处理了这个违章,车子才能进行年审。

为了处理这个违章,他很恼火:“明明是别人套我的牌,为什么要由我来承担?难道遇到这样的事情只能自认倒霉吗?”

记者 鲁燕

想处理这个违章很不容易

没办法,马先生打114查询电话,查当地车管部门、怀化公安局电话,可是,查到的很多电话打过去,压根儿就没人接。

他又给代收罚款的怀化邮局打了个电话,说了很多好话,希望帮个忙:“我邮寄100块钱给你们,你帮我把50块钱的罚款交了,另50块钱算帮忙的辛苦费。”

可是,邮局告诉他,帮忙不是不可以,“我们交罚款也要你的行车证”。

他又查到了怀化公安局纪委的电话,“他们告诉我,如果我的车被套牌,信息属实的话,他们可以撤销我的违章记录”。

在迟迟等不来怀化方面的“好消息”后,马先生准备开车去怀化。

他算了算,这一趟没一两千下不来。

“怀化之旅”让他很纠结:“明明是别人套我的牌,为什么要由我来承担?难道遇到这样的事情只能自认倒霉吗?”

湖南方面证实套牌者为一辆大客车

昨天下午2时55分,记者从马先生那里了解到,怀化市公安局纪委给他打电话了,说是他的车子被一辆粉红色的营运大客车套牌了,已查清楚了,“这两天就把违章信息撤销了”。

马先生觉得有些不可思议:“这也太离谱了吧!我的车是白色的小轿车,1.6排量,蓝色牌照。违章的是粉红色的大客车,黄色牌照,

营运的大客车会套我的车子?”

马先生怀疑:“一定是当地的工作人员录入信息录错了,把我的车牌给录上了。”

而记者了解到,像马先生一样遭遇套牌的人还有不少。他们苦恼的不是罚款数额,而是如何证明自己的清白。到外地去寻找有利于自己的证据更不是一件简单的事情。

律师:谁该来帮被套牌的人维权

那么车子被套牌了,到底该谁来举证?

“应该是执法的公安机关。”河南华浩律师事务所律师李华阳说。

李华阳说,马先生说他没去过怀化,执法

的公安机关就应该根据《行政处罚法》,举出马先生的违法事实以及适用的法律,“而马先生是没有这能力和义务去满世界找他是否违章的记录来证明自己清白的”。

审车时突然被告知有异地违章

3月7日上午,马先生去郑州车管所办理审车手续。

行车证等车辆手续递交过去时,对方告诉他,他的车去年7月12日在湖南怀化市中方县怀黔路超速百分之五十,罚款50元未交,不能办理审车手续。

“我从来都没去怀化那地方,咋会有我的违章呢?”马先生说。

车管所工作人员说:“那可能是别人套你车牌了,你得拿着行车证去当地解决。”

“人家套我的车牌,不是我的违章,我去解决?这应该是你们交警部门之间协调才对。”马先生的疑问,没有人给他解答。

中甲联赛周末开战 航海体育场严阵以待

3月16日,河南建业足球俱乐部将在郑州航海体育场主场迎战贵州智诚足球俱乐部。为了确保比赛当天体育场内的消防安全,3月11日上午,郑州经济技术开发区消防大队的官兵们来到体育场,全面排查消防安全隐患,进行熟悉演练。

消防官兵首先对体育场的灭火进攻通道、疏散路线、内部消防设施、水源及交通道路消防设施进行了“六熟悉”,结合航海体育场的实际情况,制定应急处突预案,并进行紧急处置演练。

随后,消防执法人员对体育场的安全出口、疏散通道等消防设施进行了细致检查,并对现场发现的问题及时通知场馆管理人员立即纠正。

此外,消防宣传员还对场馆管理人员、场馆安保人员和赛事工作人员进行了消防安全的强化培训,并在看台每个入口的醒目位置张贴场馆疏散路线图和消防安全提示牌。



演练现场。

记者 周炜卿 通讯员 司徒鹏 文/图

北环与文化路交叉口
东向南方向禁止左转
这个堵点怎么走?

看交警提供的绕行图

北环与文化路交叉口道路施工点多,人流车流出行密集,交通流量巨大,为缓解该路口交通压力,从3月11日起,该路口东向南方向禁止左转弯,东向东禁止左转调头,交警提醒广大驾驶员尽量避开该路口一层出行。

此次该路口东向南方向实施禁止左转措施后,交警提醒广大交通参与者还是要错峰出行,尽量避开7:30至8:30、17:30至19时的早晚高峰期。

不同方向的来车,应该选择避开该路口一层出行。

沿北环东向西从花园路以东来的车,可以远距离从花园路与北环立交桥头调头,沿花园路向南至东风路,向西再至文化路的路线行驶。

沿北环东西方向行驶的车,可以从北环与文化路二层高架桥越过文化路继续东西行驶。

沿北环从花园路以西来的车,确需在北环与文化路交叉口左转的,到文化路与北环交叉口后先向右转500米后,再左转调头,然后沿文化路由北向南继续行驶。

北环以北来的车,可以提前从三全路、国基路、北四环等道路东西分流。

沿北环由西向东行驶的车,可以提前从南阳路立交桥向南下桥,然后左转向东行驶,或是从南阳路立交桥向东行驶,下立交第一个路口丰乐路右拐,然后再左转上博颂路继续向东行驶。

从文化路由南向北行驶的车,可以提前从农业路、东风路等道路左右分流,避开文化路与北环一层通行。

交警支队在北环与文化路交叉口周边沿线道路设置绕行提示牌,请广大驾驶员按照交通指示牌提前选择绕行路线。

记者 刘德华 通讯员 邢红军

郑州市中级人民法院 开通“妇女儿童维权咨询热线”

为建立维护妇女儿童合法权益的长效机制,郑州市中级人民法院努力拓展维权渠道,于近日开通了“妇女儿童维权咨询热线”,为妇女儿童当事人提供有关法律咨询服务,进行答疑解惑,使其了解自身的诉讼权利和义务、诉讼风险、举证责任等,引导妇女儿童当事人通过法律途径维护自身权益,做到正确诉讼,及时举证,少走弯路。热线电话:0371-69521011。服务时间:8:30至11:30,15:00至17:30。

记者 鲁燕 线索提供 海明 王帅

海尔空调引领行业智能升级

2010年,海尔空调推出了全球首台物联网空调,2012年,海尔空调智能WiFi物联技术再度升级,成功研发了睡眠曲线、云适应、远程遥控、语音遥控器等行业领先技术,给用户提供了更贴心、更智能、更人性化的使用体验,持续引领空调智能技术升级。在空调智能技术领域不断创新实现了质的飞跃,成为掌控行业智能化创新动向、推动行业智能升级的领航者。

据美国市场调研机构Zpryme预计,全球智能家电市场规模到2015年将扩大至150亿美元,智能化成为全球科技发展的主流趋势之一,同时也反映出了人们对智能家电的需求不断提高。对此相关专家指出,能够第一时间挖掘用户需求,并通过技术创新研发出高于需求、贴近生活、改变生活产品的企业,才能实现消费趋势的引领,在家电智能化浪潮中占据领导者地位。

海尔空调便是这一理念的践行者。通过创新“风随人动”智能人体感应技术,海尔空调让人们感受到智能空调带来的人性化、便捷化体验,海尔空调的每一次智能化升级都是从用户需求出发。智能人感技术通过自动聚焦用户,进行自动调温,使用十分人性化。然而海

尔WiFi物联技术实现云服务中心、用户、空调三方互动,用户可以随时随地控制空调设备,能从云平台获取服务、信息、资源,不断推动行业智能技术的创新发展。

尤其值得一提的是,海尔空调云适应功能可根据室外环境,自动调整功能属性,包括制冷、制热、除湿、化霜等,以适应当地季节气候特征和家庭使用习惯,无论环境如何变化,均可确保空调处于最佳舒适运行状态。在人性化智能化的设计理念下,海尔空调充满具备人情味的产品,成为温暖、呵护家人的“管家”。另据记者了解,搭载最新WiFi物联技术的帝樽空调将全面上市,在手机端下载APP控制软件,就能轻松实现对海尔空调的全程控制,享受智能、便捷、舒适的宜居室内温度。 朱江华

郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

春季招生

专业(工种)	培养级别	学制	人数	招生对象
汽车维修	中级	三年	100	初中毕业生
汽车维修	中级	两年	50	高中毕业生
汽车技术服务与营销	中级	三年	50	初中毕业生

招生正在进行中……请抓紧时间报名!

地址:郑州市经济技术开发区第三大街33号南三环(经开工业大道)与第三大街交叉口向东200米

咨询电话:0371-60106711/60106712 63719000 网址: http://zsb.zjtxby.com

乘车路线:乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-南都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘59路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生,均按国家政策免学费、发放助学金!

